



БУДЕМ ЗНАКОМЫ!

Вчера спектаклем «Каменный цветок» в Сталинске начались гастрольные выступления балетной труппы Новосибирского Государственного театра оперы и балета.

Со времени последней встречи с доброжелательным и взыскательным зрителем Сталинска прошло пять лет. За это время наш балет побывал в длительной гастрольной поездке в Китайской Народной Республике, в Омске, Иркутске, Красноярске и Томске. В прошлом году во второй раз мы выступали в Москве на сцене Большого театра и гастроллировали в Сочи.

Творческий коллектив нашего театра познакомит зрителей Сталинска с тремя новыми работами — балетом лауреата Ленинской премии С. Прокофьева «Каменный цветок», написанным им по сказам Бажова. Этот спектакль поставлен в Москве, Ленинграде и Новосибирске одним и тем же постановщиком — молодым талантливым ленинградским балетмейстером заслуженным артистом РСФСР Ю. Григоровичем (художник спектакля народный художник РСФСР С. Версаладзе, дирижер заслуженный артист РСФСР А. Копылов).

Постановка балета «Каменный цветок» получила высокую оценку столичной критики и вызвала большой интерес у зрителей. Здесь наиболее полно раскрываются творческие возможности балетной труппы в целом и ее отдельных исполнителей — народных артисток РСФСР Т. Зиминной и Л. Крупениной (Хозяйка Медной горы), заслуженных артистов РСФСР Г. Янсона, Ю. Гревцова, В. Мартемьянова (Данила), заслуженных артистов РСФСР Г. Рыхлова (Северьян), С. Хорисовой (Катерина), Г. Балашова (цыганский танец) и др.

Балет «Жизель» Адана познакомит зрителя с балетной классикой, мастерством артисток Зиминной, Крупениной, Александровой и Хорисовой, с возможностями нашего женского хордебалета. Художник спектакля — А. Морозов.

Балет Асафьева «Бахчисарайский фонтан» — последняя работа коллектива (премьера его состоялась 26 июня).

Среди солистов в этом спектакле, наряду с Зиминной, Янсоном, Крупениной, Гревцовым, Александровой, Хорисовой, вы познакомитесь с В. Куликовой, К. Брудновым, С. Савковым,

Е. Шатровой и другими. Художник спектакля — народный художник РСФСР И. Севастьянов.

В целом нам кажется, что три названных балета достаточно полно представляют наш балетный коллектив, руководимый балетмейстерами и педагогами народной артисткой БССР З. Васильевой, заслуженной артисткой РСФСР Н. Улановой, С. Павловым и Е. Ивановым.

Дирижировать спектаклями будут заслуженные артисты РСФСР А. Копылов и А. Жоленц.

Вторая встреча театра с трудящимися Сталинска проходит накануне исторического XXII съезда нашей партии, поэтому коллектив с особым волевым участием в этой гастрольной поездке — своеобразном творческом рапорте театра.

С. ЗЕЛЬМАНОВ,
директор
Новосибирского театра
оперы и балета.

На снимке: воспитанники этнографического коллектива Дома культуры металлургов приветствуют на вокзале артистов Новосибирского театра.

Фото П. Часовских.